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Шановні викладачі та співробітники
Запорізького національного університету!

Від імені адміністрації вишу

та від себе особисто щиросерд-

но вітаю вас із професійним

святом – Днем працівника осві-

ти!

Цей урочистий святковий

день – не лише привід поздоро-

вити весь великий і дружний

колектив університету, але й

чудова нагода нагадати всім

нам про важливу місію, яка об’єднує всю освітянську спіль-

ноту. Молодь, яка прагне отримати вищу освіту, стати високо-

професійними фахівцями, – це майбутнє держави. І саме ви

невтомно і наполегливо плекаєте це майбутнє – молоде

покоління свідомих, талановитих громадян нашої країни. Ви

несете людям добро, вам вірять, до вашої думки дослухають-

ся, у вас вчаться. 

Завдяки вашій повсякденній праці, студенти долучаються

до тих невичерпних скарбниць знань, які допомагають їм

обрати життєвий шлях, а в майбутньому – стати справжніми

професіоналами своєї справи, якими по праву пишатиметь-

ся не лише запорізький край, а й уся наша держава.

Усіх тих, хто присвятив себе служінню українському наро-

ду на нелегкій, але почесній освітянській ниві, об’єднує вели-

ка мета – допомагати молоді пізнати навколишній світ, здо-

бути необхідні знання, а найголовніше – розкрити свої

таланти, набути моральні й духовні цінності та обрати пра-

вильний життєвий шлях.

Цього святкового дня прийміть мою щиру вдячність за

вашу невтомну працю, за високе служіння обраній справі,

творчий пошук, самовідданість, добро і щедрість душі, за

великий талант і покликання сіяти мудрість і знання! Нехай

ваша щоденна самовіддана праця примножить добро у світі,

буде легкою і радісною від щирої любові до студентів та

колег, повниться світлою вірою у свої сили, знання і високе

призначення на землі – бути Педагогом!

Від усього серця зичу вам міцного здоров’я, невичерпної

енергії й оптимізму, натхнення і здійснення всіх мрій та заду-

мів, щедрих урожаїв на освітянській ниві. Своєю чергою,

провідний виш Півдня України – Запорізький національний

університет – завжди лишатиметься для вас тим освітянсь-

ким осередком, котрий стане запорукою здобуття молоддю

сучасної освіти європейського рівня зі зразковим якісним

кадровим потенціалом науково-педагогічних працівників,

потужною матеріально-технічною базою, новими векторами

проектної та грантової діяльності, славетними університетсь-

кими науковими школами та вже майже сторічною історією

вишу зі стійкими академічними принципами роботи, котрі

базуються на давніх, перевірених десятиліттями, традиціях

Педагогів із великої літери.

Нехай успіхи й перемоги окрилюють вас на нові звершен-

ня і здобутки на благо України! Щасливої вам долі, родинно-

го затишку, благополуччя і добра!

Із повагою ректор ЗНУ          М.О. Фролов

Представники ЗНУ взяли участь у масштабному міжнародному IT-Форумі
Під час урочистого відкриття форуму ректор ЗНУ Микола Фролов

наголосив на важливості проведення таких заходів, які сприяють фор-

муванню іміджу Запорізького регіону як важливого наукового осеред-

ку країни, зокрема в галузі ІТ та інших передових технологій.

Микола Олександрович зазначив, що серед випускників ЗНУ –

чимало представників галузі інформаційних технологій, адже виклада-

чі вишу готують сучасних висококваліфікованих фахівців. При цьому

велику увагу приді-

ляють практичному

складнику форму-

вання в студентів

потрібних компетент-

ностей. 

Проректор Ген-

надій Васильчук, ро-

зповідаючи про уч-

асть у заході викла-

дачів і студентів ЗНУ,

наголосив, що особливе враження на молодь справила велика кіль-

кість відвідувачів та список поважних спікерів, які ділилися з аудиторі-

єю своїм досвідом. Студенти університету взяли участь у лекціях та

воркшопах із таких напрямків, як інтелектуальна персоналізація, роз-

виток бренду компанії, маркетингові концепції з розвитку продажів,

силіконова долина, розробка мобільних додатків, ризики в інформа-

ційній безпеці, інвестиції і т.д.

Викладачі та студенти ФІФ, на запрошення організаторів, долучили-

ся до заходу як фахівці з послідовного та синхронного перекладів. Ця

допомога була особливо актуальною в тих випадках, коли перед

широкою аудиторією виступали іноземні спікери.

Голова Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і

молодих вчених ЗНУ Дар’я Пензєва запевнила, що такі заходи спону-

кають пишатись містом, у якому відбуваються цікаві й важливі події і

в якому мешкають дослідники та фахівці, котрі створюють майбутнє,

завдяки використанню інноваційних технологій.

Варто відзначити, що в IT-форумі взяли участь близько 15 тисяч осіб

– посадовців, представників бізнес-кіл, співробітників ІТ-галузі, пред-

ставників закладів вищої освіти тощо. Він складався з трьох тематич-

них потоків: Marketing, WEB\App DEV і Blockchain. У рамках заходу

проходили workshop’s, турнір із Counter Strike: Global Off encive,

виставка Robotech тощо. Головним завданням ІТ-форуму є популяри-

зація високих технологій серед запорізького бізнесу, створення мож-

ливостей для обміну досвідом бізнесменів і розробників із різних галу-

зей, а також – відкриття місцевих високотехнологічних підприємств та

ІТ-компаній для України й світу.

ВІТАЄМО!
n Представники НТСАДМВ вишу посіли 2 місце в інтелектуальному

змаганні в рамках виставки «Німеччина – країна винахідників:

модуль “Дослідження”», що проходить

у Запорізькому краєзнавчому музеї.

Організатори запропонували молоді

долучитися до інтерактивної гри та

дати відповіді на запитання, що стосу-

валися кожної локації виставки: енер-

гія, інформатика, комунікація, мате-

ріали, медицина, мобільність, оптика. За кожну правильну відповідь

учасники отримували бали. Супроводжував студентів проректор з

наукової роботи Геннадій Васильчук. За його словами, цей захід –

частина всеукраїнського проекту, який став можливим, завдяки

сприянню Гете-інституту та у співпраці з Товариством ім. Фраун-

гофера. До складу команди університету увійшли: голова НТСАДМВ

Дар‘я Пєнзєва, її заступник Анастасія Кабаченко, голова НТСАДМВ

біологічного факультету Наталя Грома й голова НТСАДМВ факультету

фізвиховання Ольга Скуба.

n Студенти ЕПК спеціальностей “фізична культура і спорт”, “соціаль-

на робота” взяли участь в обласній національно-патріотичній акції

для студентів ВНЗ I-II рівнів акредитації «Запорозька слава». Вони

були нагороджені грамотами та отримали іменні сертифікати про

оволодіння військово-при-

кладними видами спорту та

навичками козацьких тради-

ційних бойових мистецтв.

Програма заходу включала:

майстер-класи з козацького

бойового мистецтва «Спас»,

основи боротьби «На поясах», народної боротьби «Штовхач», тренін-

ги з основ військово-прикладної підготовки: в’язання вузлів, крос,

«Теренова гра» тощо.

n На базі спортивно-оздоровчого комплексу відбулись змагання в

рамках першого етапу Кубка України з волейболу серед жінок у

групі С. На майданчику зустрілись команди «Орбіта-ЗНУ-ОДЮСШ»

(Запоріжжя) та «Університет-ШВСМ» (Чернігів), які зіграли з рахун-

ком 3:0 (25:19, 25:19, 25:7) на користь «Орбіти». Згодом наші

спортсменки провели волейболь-

ну зустріч із командою ХОВУФКС. І

підопічні Володимира Бузаєва, Ір-

ини Комісарової та Сергія Попова

теж перемогли – 3:0 (25:19,

27:25, 25:22). У той же час спортивні змагання в групах А і В прохо-

дять між іншими волейбольними командами в рамках Кубка

України в містах Житомир та Луцьк. Нагадаємо, що згідно з регла-

ментом проведення Кубка України, до другого етапу змагань вихо-

дять по дві найсильніші команди з груп А та С і три найкращі коман-

ди – із групи В. Тож «Орбіта» має всі шанси здобути перемогу.

Міжнародний семінар для 300 викладачів, котрі обговорили питання 
багатомовної освіти, ознаменувався презентацією мультимедійної аудиторії 

Проведення дводенного міжнародного

семінару «Багатомовна освіта в Україні» на

факультеті іноземної філології ЗНУ стало мож-

ливим, завдяки підтримці Посольства США в

Україні. Його почесними спікерами стали

викладачі іноземної мови та носії англійської

мови в Україні: Луїс Переа (факультет інозем-

ної філології Миколаївського національного

університету імені Василя Сухомлинського) та

Франциско Ресто (Слов’янск).

Відкрив захід ректор Микола Фролов, який

привітав усіх учасників із початком їх плідної

роботи. Особливу увагу Микола Олександро-

вич звернув на неабияку підтримку ректора-

ту в напрямку зміцнення матеріально-техніч-

ної бази вишу загалом та ФІФ зокрема.

Своєю чергою, проректор з наукової роботи

Геннадій Васильчук додав, що подія стала

можливою завдяки гранту, який виграла

доцент кафедри теорії та практики перекладу

з англійської мови Олександра Головко. 

Під час пленарного засідання професор

ЗНУ Тетяна Козлова виступила з доповіддю

про реальність та міфи багатомовної освіти,

доцент факультету іноземної філології ЗНУ

Олександра Головко представила порівняль-

ну лінгвістичну картину в Європі та в Україні,

а Луїс Переа – у США. 

Координатор реалізації Концепції вивчен-

ня іноземної мови в ЗНУ, завідувач кафедри

іноземних мов професійного спрямування

Станіслав Іваненко доповів про алгоритм

реалізації цього проекту у виші. За його сло-

вами, це неабияк покращило рівень знань з

іноземної мови як викладачів, так і студентів.

Крім того, яскравим прикладом вдалої взає-

модії вчених стали випуски галузевих багато-

томних словників термінів. 

Упродовж двох днів учасники семінару

взяли участь у воркшопах від провідних тре-

нерів. Наприкінці кожен отримав сертифікат

про підвищення кваліфікації й висловив своє

враження про участь у заході. 

Символічно, що саме з нагоди початку

роботи семінару на базі факультету іноземної

мови ЗНУ відкрили мультимедійну лаборато-

рію історії американського варіанта англій-

ської мови («Laboratory of History of American

English»), обладнану мобільними меблями

для більш якісного тімбілдінгу, проектором,

«розумною» дошкою тощо. Варто нагадати,

що на ФІФ упродовж 2 років тривав подібний

грантовий спільний естонсько-український

проект за участю закордонних колег-учених.

Марія Канцелярист

ДЕНЬ ОСВІТЯН 
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Номер підписаний до друку 05.10.2018

n 9 жовтня – заступника декана з виховної роботи економічного факультету, доцента кафедри обліку
та оподаткування Вікторію Вікторівну Сьомченко;
n 12 жовтня – професора кафедри історії України Олександра Миколайовича Ігнатушу; 
n 13 жовтня – декана факультету соціальної педагогіки та психології, доцента кафедри соціальної
педагогіки Ольгу Вікторівну Пономаренко; заступника декана з міжнародної роботи історичного
факультету, доцента кафедри всесвітньої історії та міжнародних відносин Станіслава Сергійовича
Черкасова;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!
Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами:
- на офіційному сайті ЗНУ: https://znu.edu.ua

- на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp
- на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/znu_university

- на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official

…і ювілярів вишу!
n 9 жовтня – техніка 2 категорії групи теплотехніки Юрія Анатолійовича Бородкіна;
n 12 жовтня – доцента кафедри загальної та прикладної екології та зоології Наталію Іванівну
Костюченко.

На початку жовтня відсвяткувала свій ювілей тренер із баскетболу, талановитий організатор спор-

тивних і культурно-масових заходів, шанований серед колег і студентів кваліфікований педагог – стар-

ший викладач кафедри фізичної культури і спорту Вікторія Горбуля. Більша частина її життя, уже близь-

ко 40 років, пов’язана із ЗНУ. Саме тут вона отримала свою базову вищу освіту – за спеціальністю

«Фізичне виховання» й одразу після закінчення вишу (тоді ще ЗДПІ) розпочала освітянську діяльність

на його базі, спершу на кафедрі спортивних ігор, а потім – фізичної культури і спорту. 

Варто згадати, що на початку 90 років серед перших Вікторія Горбуля отримала почесне спортивне

звання – майстер спорту України. Учасниця багатьох конференцій та інших наукових заходів, вона

має чимало публікацій, серед яких – статті у фахових виданнях і навчально-

методичні посібники, багато з її робіт присвячені методиці викладання бас-

кетболу. До кола наукових інтересів ученої також входять корекційна та

оздоровча робота з дітьми засобами спортивних ігор, підготовка тренерів,

методика проведення змагань із баскетболу та інше.

Колектив кафедри фізичної культури і спорту, а також колектив універси-

тету, студенти та однодумці щиросердно вітають ювілярку із визначною

датою та бажають їй міцного здоров’я, усіляких благ, добра й гарного настрою, а також вдячних учнів

і підтримки колег та рідних! 

Учена займається як оздоровчою роботою, так і корекційною

Факультет іноземної філології ЗНУ відзначив

урочисту подію: 1 жовтня виповнилося 75 років

шановному Вчителю, почесному декану ФІФ,

наставнику та відданому своїй улюбленій справі

педагогу Катерині Михайлівні Ружин.

Викладачі, співробітники та студенти привітали

з високоліттям Учителя вчителів – науковця, який

стояв біля його витоків ФІФ, творчу й чуйну особи-

стість, яку добре знають і шанують далеко за сті-

нами вишу, завідувача кафедри викладання дру-

гої іноземної мови Катерину Ружин. Поздоровити

шановну ювілярку завітали ректор ЗНУ Микола

Фролов, перший проректор Олександр Бондар,

представники інших факультетів і структурних під-

розділів, колеги Катерини Миколаївни та її чис-

ленні учні.

Ректор ЗНУ Микола Фролов, вітаючи ювілярку,

запевнив, що йому дуже приємно взяти участь у

такій чудовій світлій події. «Бажаю Вам міцного

здоров’я, а ще зберегти й примножити притаман-

ний Вам оптимізм, щиру віру в університет і

факультет, які й надалі надихатимуть Вас на

наснажену творчу працю», – зазначив Микола

Олександрович. Також він зауважив, що незаба-

ром напружена й плідна науково-освітянська

діяльність Катерини Михайлівни буде удостоєна

ще однією почесною відзнакою – медаллю «За

розвиток запорізького краю».

Своєю чергою, проректор Олександр Бондар

наголосив, що він, як і всі присутні на святі, вдяч-

ний долі за можливість працювати разом із

Катериною Ружин, чия невтомна праця на благо

вишу є дороговказом і взірцем для наслідування

її колегами й учнями.

Декан ФІФ Галина Морошкіна, вітаючи іменин-

ницю, підкреслила, що можна сміливо сказати:

Катерина Михайлівна все життя присвятила ство-

ренню й розвитку факультету. Свого часу сама

Галина Федорівна, як і більшість присутніх на

заході викладачів, навчалася в шановної ювіляр-

ки. При цьому декан нагадала про ключові

моменти діяльності Катерини Ружин, її піввікове

служіння факультету, її освітянську працю, удо-

стоєну численних почесних відзнак на регіональ-

ному і загальнодержавному рівні, зокрема –

Ордена княгині Ольги ІІІ ступеня. Катерина

Михайлівна Ружин – поважна особистість не

лише на факультеті, але й в університеті, бо все її

життя належить ЗНУ, у який вона закохана і слу-

жить йому вірно і надійно. За цю відданість осві-

тянській ниві вона неодноразово була нагоро-

джена орденами та медалями державного рівня,

а саме, значком Міністерства освіти Українскої

РСР «Відмінник народної освіти», орденом «Знак

пошани», Почесною грамотою Верховної Ради

України, орденом Княгині Ольги III ступеня.

Занепокоєність, відповідальність, ретельність –

невід’ємні риси характеру цієї потужної людини,

яка все своє життя чесно та порядно несе звання

працівника вищої освіти. Процес творення, удос-

коналення, поліпшення завжди супроводжують її

діяльність. Тож яскрава особистість ювілярки,

вимогливої до себе і до своїх улюблених учнів,

безсумнівно, є емблематичною, тому що її муд-

рість та знання пройшли через сотні молодих

умів, які відточувались нею протягом більш ніж

50 років.

Щиро та поетично привітали зі знаменною

датою іменинницю та всю її родину давні друзі –

доцент кафедри німецької філології і перекладу

Валентина Ботнер і старший викладач кафедри

журналістики Юрій Ботнер.

Своєю чергою, керівник навчального відділу

Людмила Нестеренко у своєму привітанні наголо-

сила, що коли оглядаєшся назад, то розумієш, що

люди діляться на дві категорії: ті, хто залишають

після себе руїни, і ті, хто залишає після себе будів-

лі на віки. Саме до других і належить шановна

ювілярка.

Із цією думкою цілком погодився завідувач

кафедри теорії та практики перекладу з англій-

ської мови Юрій Зацний, який виголосив на честь

іменинниці блискучий віршований експромт.

Привітати іменинницю завітали представники

філологічного факультету – декан Тамара Хом’як і

завідувач кафедри слов’янської філології Ірина

Павленко. Вони нагадали, що ці факультети

мають довгу і плідну історію співпраці. Учені подя-

кували за невтомну роботу Катерині Михайлівні

та висловили своє захоплення тим, що для неї

«натхненна праця – то спосіб життя».

Також ведучі заходу – доценти кафедри викла-

дання другої іноземної мови Ганна Ваніна й

Ольга Каніболоцька – підготували для Катерини

Ружин сюрприз. Частина учнів і колег ювілярки,

на жаль, не змогли бути присутніми на заході, але

вони презентували відеозвернення до іменинни-

ці. Так, до неї зі словами щирої вдячності й най-

кращими побажаннями звернулися Віталій

Соколов (Канада), Наталія Бондаренко (Польща),

Альона Герасименко (Росія) й Альбіна Жукова

(Франція). При цьому ці привітання перетворили

в захопливу інтерактивну гру: іменинниця мала

за підказками ведучих вгадати, хто саме зараз

буде вітати її з чудовим святом.

Чимало колег щиро та з любов’ю звернулися

до ювілярки. Зокрема, професор Санія Єнікєєва

відзначила:

- Мені пощастило бути студенткою Катерини

Михайлівни, пройти під її керівництвом шлях від

асистента, викладача до професора й завідувача

кафедри. В усі часи як декан, старший наставник,

колега вона надає нам приклад високого профе-

сіоналізму, добропорядності, життєвої мудрості. У

скрутних життєвих ситуаціях Катерина Михай-

лівна завжди поряд, допомагає долати перешко-

ди та труднощі, підтримує словом і справою. Це –

рідкісної душі людина. За її зовнішньою суворі-

стю та стриманістю ховається доброзичлива,

співчутлива й зворушливо турботлива особи-

стість. Не може не викликати захопленість її відда-

ність факультету, справі підготовки фахівців висо-

кого професійного рівня. Державою відзначені її

трудові досягнення, проте найкращою нагородою

для нашого Вчителя є безмежна вдячність і відда-

ність її учнів, їхні здобутки й успіхи. 

Наприкінці заходу Катерина Михайлівна подя-

кувала всім, хто завітав на святкування, аби при-

вітати її з ювілеєм. Вона наголосила, що це –

велика честь: працювати на такому прогресивно-

му сучасному факультеті, який невпинно розвива-

ється, завдяки об’єднаним зусиллям усіх членів

його колективу під керівництвом її вихованки.

Ювілярка висловила впевненість, що попереду у

ФІФ – лише нові здобутки та перемоги!

Колеги, учні, друзі привітали із ювілеєм знаного педагога, видатного науковця Катерину Ружин

Поздоровляючи шановну

ювілярку, представники факуль-

тету запевнили, що вони пи-

шаються тим, що працюють

поруч із єдиним в Україні серти-

фікованим фахівцем третього

рівня в системі Міжнародної

Асоціації Теорії вирішення ви-

нахідницьких задач. При цьому

Олена Михайлівна щедро пере-

дає свій досвід студентам, праг-

нучи, аби їхні професійні ком-

петентності відповідали вимо-

гам, які ставляться соціумом

перед шкільними психологами.

Серед іншого, створений

нею особисто приватний ком-

плекс безперервної освіти

«ЕйдоС» є однією з баз практи-

ки для студентів. Вони після

проходження практики підкрес-

люють, що на них велике вра-

ження справляє те, що в

освітньому процесі в цій школі

використовують компетентніс-

ний підхід. При цьому в закладі

освіти практикують безурочну

форму навчання, а учні багато

уваги приділяють дослідницькій

і проектній діяльності.

Завдяки зусиллям її колекти-

ву під керівництвом Олени

Михайлівни, Школа «ЕйдоС»

стала базовим майданчиком

для втілення в життя міжнарод-

ного проекту «Школа креатив-

ного мислення» (асоціація «Ос-

віта для нової Ери»). Крім того,

це – майданчик міського

департаменту освіти для інно-

ваційних освітніх технологій. А з

2011 року її включили до асо-

ціації незалежних шкіл Європи

(EKnAIS). 

Попри напружену викладаць-

ку й адміністративну роботу,

Олена Грединарова знаходить

час на успішну наукову діяль-

ність. Вона – автор більш ніж

20 статей і п’яти методичних

посібників. Крім того, Олена

Михайлівна – автор схеми-

моделі «Функціонально-систем-

ний підхід в освіті» (генетичної

одиниці системного аналізу

об’єктів, предметів і явищ), а

ще – розробник концепції (ідеї)

психологізації освітньо-вихов-

ної діяльності, компетентнісно-

го підходу й освітньо-дослід-

ницької діяльності в освіті.

За заслуги у формуванні

сучасної вітчизняної освіти

Олену Грединарову нагородили

почесною відзнакою Академії

педагогічних наук України –

медаллю «К. Д. Ушинський».

Колектив факультету СПП

приєднується до численних

щирих привітань, які пролунали

у знаменний день на адресу

ювілярки. Його викладачі, спів-

робітники та студенти від усього

серця бажають шановній іме-

нинниці завжди залишатися

такою енергійною, оптимістич-

ною, чуйною у відносинах зі сту-

дентами й колегами. Хай кожен

Ваш день, Олено Михайлівно,

буде сповнений радістю від

нових досягнень і перемог, а

поруч будуть вірні друзі й одно-

думці!

Олена Грединарова - мудрий наставник і вчитель майбутнього 

ЮВІЛЕЇ

Днями викладачі та студенти факультету СПП вітали з ювілеєм мудрого наставника й педагога, уні-

кального фахівця, який більше двадцяти років присвятив створенню школи майбутнього, багатогран-

ну особистість, яка прагне допомогти студентам стати сучасними високопрофесійними фахівцями, –

доцента кафедри психології Олену Михайлівну Грединарову.


